

2022年6月14日

株主各位

大同火災海上保険株式会社
取締役社長 与儀 達樹

議決権行使書の記載内容誤りについて

当社「第51期定時株主総会 議決権行使書」の記載事項に一部誤りがございましたので、ここにお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトの掲載をもって下記のとおり訂正内容をお知らせいたします。議決権行使にあたってはお手元の用紙をそのままお使いください。(第1号議案、第2号議案、第3号議案、第4号議案の項目へご記入ください)

記

【訂正箇所】

第51期定時株主総会 議決権行使書

訂正前			訂正後		
議案	原案に対する賛否		議案	原案に対する賛否	
第1号議案	賛	否	第1号議案	賛	否
第2号議案	賛	否	第2号議案	賛	否
	(但し を除く)			(但し を除く)	
第3号議案	賛	否	第3号議案	賛	否
	(但し を除く)			(但し を除く)	
第4号議案	賛	否	第4号議案	賛	否
	(但し を除く)			(但し を除く)	
第5号議案	賛	否	第5号議案	賛	否

以上